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REKONŠTRUKCIE, JADRÁ, ZATEPLENIE,
elektroinštalácie, omietky, potery, 

maľovky, obklady, dlažby, strechy, oprava 
komínov, izolácie, výmena rín, ploty, 

zámková dlažba, nátery striech, fasád 

 Kontakt: 0902 266 147

VYPRATÁVANIE DOMOV, BYTOV,
garáží, povál, pivníc, búracie práce 
likvidácia nebezpečného odpadu, 

pílenie stromov, čistenie fasád, strechy, 
renovácia hrobov, nápisov
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január - najväcšie

zlavy v roku 2O26
,

najväcší výber vystavených
pomníkov v regióne

zadarmo:
doprava, zameranie, návrh písma, váza + svietnik,

impregnácia, chodníky, odvoz starého hrobu
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9www.hydinashop.sk

0905 207 059

DOVOZ NA ADRESUDOVOZ NA ADRESU

brojlerové kuriatka

18 týž. mládky,  18 týž. mládky,   
brojlerové kuriatka 

KÚPIM ORNÚ PÔDU aj podiely
Rýchle a seriózne jednanie, platba v hotovosti

0950 713 550
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Zora Kováčová   0905 719 132
Edita Schubertová   0910 922 916
Mgr. Barbora Knapová   0910 973 657

www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk

Každý týždeň: 
Grinava, Pezinok, Báhoň, Doľa-
ny, Dubová, Jablonec, Modra, 
Svätý Jur, Viničné, Budmerice, 
Častá, Slovenský Grob, Harmó-
nia

pezinsko@regionpress.sk

Redakcia: Trnavská 11
903 01 SENEC

Pezinok

Modra

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko
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»KUPIM BABETU NA LIATI-
NOVYCH KOLESACH PRIPAD-
NE NAKOPAVACKU STARY 
PIONIER SIMSONA STELU  AJ 
POKAZENE DLHO ODSTAVENE 
0915 215 406

»KÚPIM HAKY LEŠENIE 0908 
532 682

Riadková
inzercia

1 AUTO-MOTO     

Chcete si
podať riadkový
inzerát?

Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) PK 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP PK 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321

Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH): 
• Text do 50 znakov   1 €
• Text do 100 znakov  2 €
• Text nad 100 znakov  3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzerá�, pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reali� v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto �pu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „PK“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži. 
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

2 ELEKTRO, TECHNIKA 

3 DOMÁCNOSŤ, NÁBYTOK

4 DOM A ZÁHRADA

5 ZVERINEC, DROBNOCHOV

6 HOBBY A ŠPORT

7 DEŤOM

8 DARUJEM

9 ZOZNÁMENIE

0 RÔZNE

Vaša reklama

pezinsko@regionpress.sk

Vedeli ste, že od 1. januára 2026 fun-

guje na Slovensku bezplatná poraden-

ská linka 116117? Volajúcim poskytuje 

konzultácie a rady o zvládaní menej 

závažných ochorení a stavov, ktoré 

nevyžadujú zásah záchrannej zdra-

votnej služby.

„Linku 116117 zabezpečuje Operačné 
stredisko záchrannej zdravotnej služby 
SR (OS ZZS SR) nonstop 24 hodín denne, 7 
dní v týždni a obsluhujú ju kvali�kovaní 
zdravotnícki pracovníci. Už prvé dni po-
tvrdili jej opodstatnenosť a vysoký záu-
jem verejnosti,“ informovalo Ministerstvo 
zdravotníctva. „Stovky vybavených hovo-
rov potvrdzujú, že pacienti túto formu od-
bornej pomoci skutočne potrebujú,“ uvie-
dol minister zdravotníctva Kamil Šaško.

Na čo a komu linka slúži

Na linku 116117 sa môže obrátiť občan, 
ktorý sa chce poradiť, opýtať či konzul-
tovať neurgentný zdravotný problém. 
Operátori linky pomoci poradia, ako po-
stupovať napríklad pri drobných úrazoch, 
horúčke či zhoršených chronických sta-
voch. „Zdôrazňujeme však, že dopravné 
nehody, závažné úrazy, masívne krváca-
nie, poruchy vedomia, bolesti na hrudi, 
lapanie po dychu, či dusenie na linku 
116117 nepatria. Pre závažné stavy je pre 
pacientov k dispozícii linka tiesňového 
volania 155, ktorá ich môže riešiť vysla-
ním ambulancie záchrannej zdravotnej 

služby,“ objasnila Petra Klimešová, ho-
vorkyňa OS ZZS SR.

Záujem je veľký

Podľa dát OS ZZS SR, len za prvé 4 dni 
a noci od spustenia linky pomoci riešili 
operátori viac než 700 udalostí, pričom 
najviac volaní bolo v rámci Bratislavského 
kraja. „Najčastejšími dôvodmi volaní na 
poradenskú linku 116117 boli horúčky, vy-
soký krvný tlak, bolesti brucha a ťažkosti 
s trávením,“ uviedla Petra Klimešová. 
O konzultáciu telefonicky žiadali aj rodi-
čia malých detí s rôznymi respiračnými 
ochoreniami.

Zavedením linky 116117 sa Slovensko 
pripojilo k vyspelým európskym krajinám 
ako je Fínsko, Nemecko, Veľká Británia 
či Taliansko, kde sa táto služba osvedčila 
ako efektívny nástroj odbornej pomoci pri 
stavoch, ktoré nevyžadujú poskytnutie 
neodkladnej zdravotnej starostlivosti.

Nová Poradenská linka 116117

» ren

Ilustračné foto.      zdroj foto Alexandra_Koch  pixabay

Január je mesiacom povedomia o ra-

kovine krčka maternice. Prevencia 

je podľa odborníkov najúčinnejšou 

zbraňou proti tomuto ochoreniu. 

„Vďaka vede poznáme pôvodcu ra-

koviny krčka maternice, máme k dis-

pozícii spoľahlivé očkovanie a toto 

ochorenie dokážeme odhaliť vo včas-

nom štádiu,“ uvádza na sociálnej sie-

ti Ministerstvo zdravotníctva SR.

Napriek tomu na Slovensku každo-
ročne pribudne približne 500 žien s ra-
kovinou krčka maternice, z čoho takmer 
polovica je diagnostikovaná v pokro-
čilom štádiu ochorenia. „Súčasná me-
dicína disponuje nástrojmi, pomocou 
ktorých sa môže rakovina krčka mater-
nice zaradiť medzi ochorenia s nízkym 
výskytom a vysokou úspešnosťou vylie-
čenia,“ objasňuje rezort zdravotníctva a 
pridáva nasledovné rady:

Rakovine krčka maternice 

môžeme účinne predchádzať:

• Očkovaním proti ľudskému papi-
lomavírusu (HPV), ktorý je príčinou 
väčšiny prípadov ochorenia. Nosičmi 
HPV môžu byť ženy aj muži. Očkovanie 
je hradené zo zdravotného poistenia 
dievčatám a aj chlapcom vo veku od 12 
rokov do dovŕšenia veku 15 rokov, kedy 
dosahuje najvyššiu požadovanú imu-
nitnú odpoveď. „Očkovanie významne 
prispelo k zníženiu výskytu rakoviny 

krčka maternice v Austrálii, vo Veľkej 
Británii a vo Švédsku, kde zaznamenali 
pokles ochorenia o 87 až 97 %,“ pribli-
žuje ministerstvo.

 • Pravidelným absolvovaním skrí-
ningového vyšetrenia u gynekológa, 
ktoré je určené ženám vo veku od 23 
rokov a je hradené zo zdravotného pois-
tenia. Skríning dokáže odhaliť rakovinu 
vo včasných štádiách, kedy sa ešte ne-
prejavili symptómy ochorenia.

Ako a kedy sa robí vyšetrenie?

Pravidelné cytologické vyšetrenia 
odhaľujú podľa odborníkov rakovinu 
krčka maternice v štádiách, kedy je 
liečiteľná. „Odber testovacej vzorky na 
cytologické vyšetrenie sa robí počas gy-
nekologickej prehliadky pomocou PAP 
testu. Prvé dva cytologické stery z krčka 
maternice urobí lekár v ročnom interva-
le. Ak budete mať výsledky z oboch ste-
rov v poriadku, vyšetrenie sa zopakuje 
až o 3 roky a následne pri normálnych 
výsledkoch pokračuje v trojročnom in-
tervale. V prípade, že máte posledné       
3 absolvované cytologické vyšetrenia  v 
3-ročnom intervale v norme, tak sú tieto 
ukončené vo veku 64 rokov. V opačnom 
prípade kontrolné vyšetrenia pokraču-
jú ďalej,“ uvádza sa na stránke www.
onkokontrola.sk, kde nájdete aj ďalšie 
užitočné informácie o skríningu a oč-
kovaní.

Rakovina krčka maternice a prevencia

» ren
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Rituály ostanú, zvyky sa menia: Začni nový rok lepšie
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Koľko predsavzatí ste už začali a koľko z nich 

skutočne vydržalo? Udržať si nový zvyk býva 

náročnejšie, než ho vôbec odštartovať. Podstat-

né je vedieť, prečo to robíte. Ak je dôvod dosta-

točne silný, šanca, že pri zmene zostanete, je 

oveľa vyššia.

Prečo chcete zmeniť zvyk? Nájdite si dôvod, 

prečo to robíte. Pre niektorých dospelých fajčiar-

ov môže byť týmto dôvodom škodlivý cigaretový 

dym a všetko, čo s ním súvisí. Zápach dymu na 

prstoch, vlasoch či oblečení, popol alebo jed-

noducho túžba prejsť na bezdymové riešenie, 

ktoré je menej rizikové ako klasické cigarety. 

DAY 1? 
Nečakajte na zajtrajšok

Ak už nad zmenou uvažujete, je zbytočné 

to odkladať. Najnovšie bezdymové zariadenie 

IQOS ILUMA i  prichádza s  pokročilými funk-

ciami a ponúka dospelým fajčiarom možnosť 

lepšej voľby bez toho, aby úplne menili svoj 

zaužívaný rituál. 

Prečo je IQOS lepšou 
voľbou ako cigarety?

Cigaretový dym je neželaný spoločník a do-

spelí fajčiari ho veľmi dobre poznajú. Pri IQOS 

ILUMA i naň môžu zabudnúť. Tabak sa v zari-

adení nespaľuje, ale nahrieva pomocou induk-

cie. Pri používaní zariadenia tak vzniká aerosól 

a nie škodlivý cigaretový dym. Taktiež nevzniká 

decht – zvyšok dymu po zhorení cigarety, ktorý 

je zmesou zlúčenín s obsahom karcinogénnych 

a toxických látok. 

Zariadenie IQOS ILUMA i navyše nevyžaduje 

žiadne čistenie. Má prepracovaný dizajn, na-

dčasové farby a vďaka kompaktnému tvaru sa 

hodí doma i na cestách.

Zdroj foto: PMI

V duchu hesla „Zmeň zvyk, nie rituál!“ prichádza na začiatok roka aj bezdymové 
riešenie pre dospelých fajčiarov. A práve január je ideálnou príležitosťou, kedy si môžu 
uvedomiť, že prejsť na lepšiu voľbu nemusí znamenať obetovanie rituálu, ktorý majú 
radi. Existuje totiž bezdymová alternatíva k cigaretám IQOS ILUMA i.

Bezdymové zariadenia IQOS nie sú bez rizika. 
Dodávajú nikotín, ktorý je návykový. Sú určené 
len pre dospelých, ktorí by inak pokračovali vo fa-
jčení alebo užívaní iných nikotínových výrobkov.

V zime je podľa odborníkov potrebné 

dávať si pozor nielen na riziko fyzic-

kých zranení spôsobených pošmyknu-

tím či pádmi, ale aj na nízke teploty, 

ktoré majú vplyv na naše zdravie. 

Nízke teploty ohrozujú najmä malé deti, 
ktoré ešte nemajú dostatočnú schopnosť 
tepelnej regulácie tela. Preto by mali byť 
pri pobyte vonku dostatočne teplo obleče-
né a chránené proti mrazivému vzduchu. 
Starší ľudia sú tiež oveľa citlivejší na chlad 
ako mladší dospelí a ťažšie sa prispôsobu-
jú teplotným zmenám. Do rizikovej skupi-
ny, ktorá tiež ťažšie znáša zimné počasie, 
patria najmä ľudia trpiaci na ochorenia 
ciev a pacienti so zvýšeným krvným tla-
kom. Pre nich je dôležité, aby sa vyhýbali 
vdychovaniu studeného vzduchu. „Môže 
totiž dôjsť k zúženiu ciev, pretože väčší tlak 
je potrebný na pretlačenie krvi cez zúžené 
cievy, a tým môže dôjsť k vyvolaniu srdco-
vého záchvatu,“ hovorí MUDr. Šranková z 
Poradne zdravia Regionálneho úradu ve-
rejného zdravotníctva Bratislava. 

Pozor!

 Pacienti, ktorí trpia na ochorenia srdca 
by mali minimalizovať vonkajšie aktivity v 
mrazivom počasí. 

 Chlad má nepriaznivé účinky i na dý-
chaciu sústavu, a tým sa zhoršujú ochore-
nia dýchacích ciest akými sú napríklad as-
tma či chronická obštrukčná choroba pľúc. 

 Vystavenie nízkym teplotám taktiež po-

tláča náš imunitný systém, a tým sa zvyšu-
je riziko infekcie. Najviac sú ohrození ľudia 
s oslabenou imunitou, ľudia ktorí nedávno 
prekonali ochorenie a ľudia, ktorí žijú v dl-
hodobom strese.

 Ohrozenou skupinou sú i ľudia bez do-
mova. Hrozí im podchladenie, čo je život 
ohrozujúci stav.

Treba sa dobre obliecť - Pri extrémne 
nízkych teplotách je síce bezpečnejšie os-
tať doma, ale ak už musíte či chcete ísť von, 
je nesmierne dôležité sa podľa odborníčky 
dobre obliecť. Vhodné je obliekať sa do 
viacerých tenších vrstiev oblečenia, preto-
že tie zachytávajú teplý vzduch, a tak telo 
udržia teplejšie ako jedna hrubá vrstva. 
Taktiež je dobré, ak je to možné, využívať 
oblečenie vyrobené z hrejivých materiá-
lov. Dôležité je nezabudnúť na čiapku, šál             
a rukavice, teplé ponožky a topánky, preto-
že v chladnom počasí telo zvyšuje prietok 
do životne dôležitých orgánov, a tým sa 
prietok krvi do končatín znižuje. „Dôležité 
je snažiť sa vyhnúť vdychovaniu studené-
ho vzduchu, a to napríklad prekrytím dý-
chacích ciest šálom, rúškom či lyžiarskou 
maskou,“ radí odborníčka a dodáva, že          
v zimnom období je dôležité dávať si pozor 
na konzumáciu alkoholu. Ten všeobecne 
spôsobuje rozšírenie ciev, znižuje obrany-
schopnosť, pri vypití väčších dávok dochá-
dza k narušeniu schopnosti termoregulá-
cie tela, čo zvyšuje riziko podchladenia.

Dávajte si pozor na silné mrazy

» ren
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Pripravte si nátierku, rizoto či zdravú polievku

Cvikla je zelenina plná vitamínov
Mnohí cviklu či červenú repu považu-
jú za elixír života. Pravdou je, že táto 
zelenina obsahuje veľa zdraviu pro-
spešných látok a preto by sme na jej 
konzumáciu rozhodne nemali zabúdať. 
Nakoľko ju na pultoch našich predajní 
nájdeme počas celého roka, nič nám 
nebráni v tom, pravidelne ju zaradiť do 
svojho jedálnička.

ÚČINKY NA ZDRAVIE
Cvikla očisťuje náš organizmus, odstra-

ňuje z tela toxíny a má pozitívny vplyv na 
tvorbu červených krviniek, na pevnosť 
kostí aj väzivových tkanív. Táto zdravá ze-
lenina obsahuje sodík, draslík, vápnik ale 
aj horčík či železo, ďalej tiež betaín a kre-
mík. Z vitamínov je to vitamín C a vitamíny 
skupiny B. Veľkým plusom červenej repy je 
vysoký obsah kyseliny listovej a vlákniny.

Vedeli ste, že...
...jedlé a zdravé sú aj listy červenej repy? 

Mladé listy môžete pridávať do šalátov, 
smoothie či polievok.

PESTOVANIE
Cvikla nie je náročná na pestovanie. 

Dariť sa jej bude aj v polotieni až tieni. Vy-
pestovať si ju môžete zo sadeníc, prípadne 
priamym výsevom do záhrady. Ten je po-
trebné prispôsobiť odrode, ktorú si vybe-
riete, zvyčajne je to od konca apríla do júla. 

Ako na to:
Pripravte si riadky, hlboké približne 3 cm 

a vzdialené od seba 25 až 30 cm, semiačka 
do nich zasejte a prikryte zeminou. Po vý-
seve môžete semiačka mierne zavlažovať. 

Potom ako cvikla vyklíči a dorastie do 
veľkosti dvoch pravých lístkov, môžete 

rastlinky vytriediť či povytrhávať tak, aby 
ste dosiahli medzi nimi vzdialenosť na 
riadku asi 8 až 15 cm. Rozhodujte sa podľa 
toho, aké veľké buľvy chcete dopestovať. 
Čím väčšie, tým väčší priestor na svoj rast 
budú potrebovať. Záhon nezabudnite zav-
lažovať.

ZBER A SKLADOVANIE
Cviklu zbierame priebežne ako dorastá 

od leta až do jesene. Posledné buľvy by 
sme mali pozberať ešte krátko pred prvými 
mrazmi. Buľvy očistíme od hliny a nečis-
tôt, necháme preschnúť a skladovať mô-
žeme podobne ako inú koreňovú zeleninu       
v tme a chlade.

POUŽITIE
Cvikla je výborná surová, varená aj pe-

čená, môžeme ju však aj zavárať. Zo suro-
vej si môžete pripraviť šťavu či smoothie. 
Odborníci však radia konzumovať ju skôr 
tepelne upravenú. Po tom ako cviklu umy-
jete pod tečúcou vodou, varte ju v dostatoč-
nom množstve vody asi hodinu alebo pečte 

rovnako dlho zabalenú v alobale, ktorý ste 
potreli olejom. Po schladení ju očistite od 
šupky a môžete pridávať strúhanú do šalá-
tov, alebo na plátky nakrájanú ako prílohu 
ku grilovanému i pečenému mäsu alebo      
k syrom.

Cviklovo-jablkové 
smoothie plné vitamínov

Suroviny: 1 menšia cvikla (môže byť 
uvarená), 1 mrkva, 1 jablko, citrónová šťava 
z polovice citróna, 500 ml vody, med podľa 
chuti – môžete vynechať

Postup:
Cviklu, mrkvu aj jablko umyjeme, ošú-

peme a jablko zbavíme jadrovníkov. Všet-
ko nakrájame na malé kocky. Vložíme do 
mixéra a pridáme citrónovú šťavu a vodu. 
Všetko spolu rozmixujeme. Na záver mô-
žeme podľa potreby pridať med a ešte raz 
rozmixujeme.

Cviklová nátierka
Suroviny: 1 väčšia cvikla, 250 g tvarohu, 

2 PL biely jogurt, soľ, mleté čierne korenie, 
prípadne mletá rasca podľa chuti (môžete 
vynechať)

Postup:
Cviklu so šupkou dôkladne umyjeme, 

vložíme do hrnca a varíme aspoň hodinu. 
Potom scedíme a po vychladnutí ošúpeme 

a najemno postrúhame. V miske vymie-
šame tvaroh spolu s jogurtom, pridáme 
cviklu a všetko dobre zmiešame. Dochutí-
me soľou a podľa chuti aj mletým čiernym 
korením alebo mletou rascou.

Cviklové rizoto
Suroviny: 2 menšie cvikle, 1/2 PL oleja, 

2 strúčiky cesnaku, 185g okrúhlej ryže, soľ, 
mleté čierne korenie, 1 a pol litra zelenino-
vého vývaru, syr parmazán

Postup:
Cviklu so šupkou dôkladne umyjeme, 

vložíme do hrnca a varíme aspoň hodinu. 
Potom scedíme a po vychladnutí ošúpeme 
a nahrubo postrúhame. Na väčšej panvici 
zohrejeme olej, pridáme pretlačený cesnak 
a orestujeme. Pridáme cviklu a restujeme 
ďalšie 2 minúty. Následne do hrnca pri-
miešame umytú a scedenú ryžu, soľ, mleté 
čierne korenie a restujeme 2 minúty. Po čas-
tiach prilievame horúci vývar a miešame, 
až kým bude ryža krémová. Podávame po-
sypané hoblinkami parmazánu.

Cviklová polievka bez mäsa

Suroviny: 1 cvikla, 4 mrkvy, 2 petržleny, 
1/4 zeleru, 4 zemiaky, 1/4 hlávky kapusty,  
2 PL oleja, 1 cibuľa, soľ, mleté čierne kore-
nie, 2 L zeleninového vývaru, 1 PL paradaj-
kového pretlaku, kôpor, biely jogurt, voda 
podľa potreby

Postup:
• Cviklu so šupkou dôkladne umyjeme, 

vložíme do hrnca a varíme aspoň hodinu. 
Potom scedíme a po vychladnutí ošúpeme 

a nahrubo postrúhame do misky.
• Mrkvu, petržlen, zeler a zemiaky 

umyjeme, očistíme a pokrájame – mrkvu 
a petržlen na kolieska, zeler a zemiaky na 
menšie kocky. Kapustu zbavíme vrchných 
listov, cibuľu očistíme a všetko pokrájame 
na rezančeky. Na väčšej panvici zohrejeme 
olej, pridáme cibuľu a orestujeme. Násled-
ne pridáme všetku zeleninu okrem cvikly, 
krátko restujeme a potom podlejeme ze-
leninovým vývarom a podľa potreby ešte 
môžeme doliať vodu. Varíme do mäkka. 

• Časť zeleniny odoberieme z hrnca do 
misky a polievku rozmixujeme. Následne 
do nej pridáme odloženú zeleninu a po-
strúhanú cviklu. Dochutíme paradajko-
vým pretlakom, soľou a mletým čiernym 
korením. 

• Polievku podávame ozdobenú kop-
čekom bieleho jogurtu a nasekaným 
kôprom. Ako príloha nám poslúži opečená 
bagetka alebo chlieb.

Pozor!
• Cviklu by nemali konzumovať ľudia 

trpiaci obličkovými kameňmi či nízkym 

krvným tlakom. Rovnako nie je vhodná ani 
pre tých, ktorí bojujú s kolísavou hladinou 
cukru v krvi.

• Ak sa rozhodnete pre pitie cviklovej 
šťavy, zozačiatku ju pite zriedenú s vodou 
v pomere jeden diel šťavy a desať dielov 
vody. Postupne môžete podiel vody znižo-
vať.

» ren

 Cviklu si dopestujeme aj v záhrade.                zdroj foto Alexey_Hulsov pixabay

Cviklová polievka.                                                                                                                  
                                                                                                          zdroj foto ivabalk pixabay

S cviklovou šťavou začínajte postupne.               zdroj foto congerdesign pixabay

Cviklový šalát.                                                       
                            zdroj foto zuzyusa pixabay
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Lacoste L.12.12 Rose Eau de 
Parfum pre ženy 50 ml

demro.sk

78,95€

Xiaomi Smart Band 10,
Ružové

Pracujezamna.eu

44,86€

CRIVIT® Lyžiarska prilba 
Premium

Lidl.sk

37,99€

Chladnička 
Candy CHASD4385EBC

Tibi.sk

154,90€

Musetti zrnková káva 
Deca - bezkofeinová 500g

Domkavy.sk

13,78€

LAVVU Štýlové 
drevené hodiny LOFT

4home.sk

38,99€

Drvič záhr. odpadu 
Riwall PRO RES 3044 B

Obi.sk

199,99€

SILVERCREST®Teplovzdušná 
fritéza Retro 1973

Lidl.sk

89,99€

Bytová búda pre psa, 
RD43171

dekoraciedobytu.sk

33,79€

TESCOMA panvica hlboká 
PRESIDENT Stone

demro.sk

78,50€

7-zónový vrchný matrac
BIG KOMFORT PLUS

Lidl.sk

129,00€

Drevená moderná 
kuchynka - biela

Drmax.sk

122,89€

49,99€

199.95€
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Stoličkový výťah Stannah:

užívajte si svoj domov naplno
Zostaňte mobilní bez obmedzení tam, kde je najkrajšie. 
Stoličkové výťahy od Stannah vám dajú slobodu užívať 
si svoj domov kedykoľvek a bez prekážok.

0800 162 162 www.stannah.sk

Darček v 
hodnote až 

200,- €

Ponuka

Najvyššia kvalita servisu na celom Slovensku.

*Táto ponuka je k dispozícii do 
06.02.2026 a nie je platná s inými 
kampaňami alebo ponukami.

Pre ŤZP občanov možnosť vybaviť na zakúpenie 
stoličkového výťahu peňažný príspevok od štátu.
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